

## O pohár Královského města Slaný 2023

klasický bleskový turnaj jednotlivců s vyhodnocením pořadí družstev  
hraný zároveň jako krajský přebor družstev SŠS v bleskovém šachu pro rok 2023

Pořadatel: SK DDM Slaný, šachový oddíl ve spolupráci s oddíly ŠK Velvary a ŠK Zlonice

S finančním příspěvkem Královského města Slaný, Středočeského šachového svazu a sponzorů šachového oddílu SK DDM Slaný: SYZA s.r.o. ; Jirků A-Z s.r.o. ; Elektromontáže Stavby s.r.o.

Termín konání: **Neděle 28. května 2023**

Místo konání: Městské centrum Grand Slaný, Třebízského 161, 274 01 Slaný

Cenový fond 5.000,-Kč pro tři nejlépe umístěné hráče/hráčky v turnaji (1200/1000/800) a tři nejlepší ženy (1000/600/400); dle vybraného startovního budou určeny finanční ceny pro tři nejlépe umístěná družstva SŠS.

Startovné: 150,- Kč předem přihlášení, 250,- Kč ostatní; hráči Slaný – Velvary – Zlonice zdarma  
600,- Kč za družstvo startující v KP SŠS 2023 (maximálně 6 hráčů)

Právo účasti: Registrovaní i neregistrovaní šachisté do naplnění kapacity 100 hráčů, cizinci pouze s ID FIDE. Neregistrovaní hráči při prezenci prokáží svojí totožnost a sdělí datum narození, které bude předáno ŠSČR za účelem klasifikace turnaje na ratingovou listinu FIDE (FRL). Pro účast družstev zařazených do krajského přeboru Stč. kraje platí tyto podmínky: Čtyřčlenná družstva oddílů SŠS, maximálně 6členná soupiska. V sestavě družstva je povolen start jednoho cizince nebo jednoho hosta, pokud byl tento hráč na soupisce některého z družstev daného oddílu v praktickém šachu 2022/2023. Soupiska družstva musí být předložena před začátkem turnaje, jakékoliv pozdější změny nejsou přípustné. Hráči jednoho družstva nebudou ke vzájemné partii losováni.

Systém hry: Tempo hry 2x5 min - švýcarským systémem na 15 kol dle platných pravidel FIDE  
Pro počítání výsledků jednotlivců bude použito pomocné hodnocení dle Soutěžního řádu ŠSČR. Výsledky budou započítány na FRL. Pro určení pořadí družstev v KP budou započteny výsledky 4 hráčů družstva s nejlépeším umístěním.

Časový plán: 08:30 – 09:00 prezence; 9:15 hodin slavnostní zahájení; 9:30 až 14:30 hodin jednotlivá kola turnaje, 15.00 hodin slavnostní zakončení

Hlavní rozhodčí: Ing. Jindřich Trejbal, rozhodčí 1. třídy s národní licencí pro zápočet na FRL  
na úvod turnaje bude stanovena 5 členná námitková komise (odvolání 500,- Kč)

Přihlášky: Do pátku 26. května 2023 (do 12 hodin) na emailovou adresu: sachyvelvary@post.cz ; lze i na místě, ale pořadatel si vyhrazuje právo odmítnout zařazení hráče z důvodu kapacity prostor (pouze 100 míst). Registrace družstev do KP Stč. kraje družstev pouze v termínu do pátku 26. května 2023 do 12 hodin.

Materiál: Je zajištěn ze strany pořadatele

Pořadatel si vyhrazuje právo vyloučit účastníka turnaje, který nedodržuje šachová pravidla, pravidla slušného chování a pokyny pořadatele a rozhodčího. Účastník turnaje souhlasí, že budou zveřejněna pořizena fota a výsledky turnaje pro zápočet turnaje na FRL, stejně jako další informace o průběhu turnaje. Zasláním přihlášky a presencí na turnaji bere účastník turnaje na vědomí aktuální zdravotní podmínky a zároveň prohlašuje, že si není vědom, že by jeho zdravotní stav mohl být nebezpečný pro ostatní účastníky turnaje. Pořadatel nenese v tomto smyslu žádnou odpovědnost. Pořadatel si vyhrazuje právo zrušit turnaj.

Za SK DDM Slaný Ing. David Němec, ředitel turnaje